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В Тверской области  в клиентских службах ПФР 

 работают «гостевые» компьютеры 

В Тверской области государственные услуги Пенсионного фонда РФ  можно получить на «гостевом» компьютере в клиентских службах. Компьютеры  находятся в зонах самообслуживания и предназначены для граждан, у которых нет личных компьютеров или мобильных устройств.
На   компьютере можно войти на сайты Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования РФ, на портал государственных услуг РФ, в справочно-правовую систему «Гарант», на сайты ЕГИССО и ФРИ, в систему мониторинга качества государственных услуг.  С помощью компьютера можно ознакомиться с нормативно-правовыми документами в области пенсионного и социального обеспечения, получить государственные услуги, а также  оценить качество предоставленных услуг в Пенсионном фонде. При необходимости сотрудники фонда помогут гражданам получить  электронные услуги.
Для работы с перечисленными сервисами необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Госуслугах. В клиентских службах ПФР можно  зарегистрироваться на портале госуслуг и тут же  подтвердить свою учетную запись на этом портале.
Чаще всего клиенты пользуются гостевыми компьютерами для подачи заявления о назначении пенсии, социальной выплаты или об изменении доставочной организации, а также  подают заявления на ежемесячную выплату из маткапитала.
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