ИНФОРМАЦИЯ
Контрольно-счетной палаты Вышневолоцкого района об основных итогах контрольного мероприятия   «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Вышневолоцкий район на содержание  МБУ «Межпоселенческий дом культуры»  за 2016 год».
Контрольно-счетная палата Вышневолоцкого района провела контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Вышневолоцкий район на содержание  МБУ «Межпоселенческий дом культуры»  за 2016 год».
Общая сумма нарушений, установленных по результатам  контрольного мероприятия, составила  2 553 373,8  руб., из них:
649 682 руб.  – стоимость имущества, не отнесенного к особо ценному;
53 066,8 руб.– стоимость неучтенного имущества  в структурном подразделении  МБУ «МДК» -  Солнечный ДК;
54 932 руб. -   неправомерное  совмещение должностей руководителя    учреждения культуры и учреждения дополнительного образования; 
1 723 333 руб.– цена контрактов, в которых отсутствуют  условия, обязательные для включения в муниципальный контракт;
72360 руб. – сумма авансовых платежей, непредусмотренных условиями муниципального контракта, нормативно-правовыми актами муниципального образования.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Вышневолоцкого района.
По результатам проведенного контрольного мероприятия:
-направлен отчет и информационное письмо в Собрание депутатов Вышневолоцкого района;
-направлен отчет и информационное письмо Главе Вышневолоцкого района;
-направлен отчет и информационное письмо в Управление по делам культуры, молодежи и спорта   администрации  Вышневолоцкого района; 
-направлено  информационное письмо МКУ Вышневолоцкого района «Централизованная бухгалтерия учреждений Вышневолоцкого района»;
-направлено информационное письмо в Управление финансов администрации Вышневолоцкого района;
-направлен отчет и внесено представление в МБУ «Межпоселенческий дом культуры» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений, недостатков и замечаний.
 В связи с  выявленными по результатам контрольного мероприятия нарушениями  МБУ «Межпоселенческий дом культуры»     предложено: 
· совместно с Управлением по делам культуры, молодежи и спорта администрации Вышневолоцкого района принять меры по устранению  указанных в отчете Контрольно-счетной палаты нарушений, замечаний, недостатков;
· разместить государственное (муниципальное) задание на оказание услуг (выполнение работ), план финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения (для автономных и бюджетных учреждений) за 2016 г. и последующие периоды на официальном сайте в сети Интернет;
· разработать и утвердить Положение об оплате и стимулировании  труда сотрудников МБУ ««Межпоселенческий дом культуры»   в соответствии с  постановлением администрации Вышневолоцкого района Тверской области от 22.12.2008 г. № 658 «О порядке и  условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных учреждениях культуры и искусства Вышневолоцкого района Тверской области» (с изменениями и дополнениями);
· привести в соответствие с Трудовым Кодексом РФ коллективный договор и направить его на регистрацию в соответствующий орган по труду;
· произвести точный расчет трудового стажа сотрудников МБУ ««Межпоселенческий дом культуры»   согласно данным трудовых книжек и постановлению администрации Вышневолоцкого района Тверской области от 22.12.2008 г. № 658 «О порядке и  условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных учреждениях культуры и искусства Вышневолоцкого района Тверской области» (с изменениями и дополнениями); 
·  заключать  муниципальные контракты  в соответствии с требованиями и условиями, предусмотренными  Федеральным законом   от  05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с изменениями);
·  провести совместно с МКУ Вышневолоцкого района «Централизованная бухгалтерия учреждений Вышневолоцкого района» инвентаризацию всего имущества и постановку на учет   неучтенного имущества МБУ «Межпоселенческий дом культуры»,   включая    имущество структурных подразделений;
· проводить внутренний контроль  работы структурных подразделений МБУ ««Межпоселенческий дом культуры» ;  
· с учетом абзаца 4 ст. 193 Трудового кодекса Российской Федерации рассмотреть возможность применения дисциплинарного взыскания в отношении должностных лиц МБУ ««Межпоселенческий дом культуры»,  допустивших нарушения действующего законодательства,  а также рассмотреть возможность применения дисциплинарного взыскания в отношении  руководителей структурных подразделений, допустивших невыполнение своих должностных обязанностей.

Председатель	
Контрольно-счетной палаты                                               Л.С. Строгонова
 
  
