 
ИНФОРМАЦИЯ
Контрольно-счетной палаты Вышневолоцкого района об основных итогах контрольного мероприятия

 
           Контрольно-счетная палата Вышневолоцкого района провела контрольное мероприятие «Проверка формирования показателей муниципального задания на оказание муниципальных услуг Отделом образования администрации Вышневолоцкого района и отдельных вопросов использования средств на оказание муниципальных услуг по МОБУ «Терелесовская средняя общеобразовательная школа»  в 2017 году»

 Общая финансовая оценка установленных проверкой нарушений составила   4  541 162 рубля, из них:
 -  86 792,36 рублей - нецелевое использование  бюджетных средств субсидии   на цели, не связанные  с выполнением муниципального задания; 

-   4 352 114,20 рублей - несоблюдение требований Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;  

 - 297,59 - выявленные по итогам инвентаризации  нарушения в учете продуктов питания;

- 101 957,85 рублей  -  неправомерные авансовые  платежи;

 -  не отнесено к особо ценному имущество на сумму 2 577 519, 54рублей. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Вышневолоцкого района.
По результатам проведенного контрольного мероприятия:
 -  внесено представление в Отдел образования   администрации  Вышневолоцкого района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений, недостатков и замечаний; 
-  внесено представление  в  МОБУ « Терелесовская СОШ» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений, недостатков и замечаний;
-направлен отчет и информационное письмо  Собранию депутатов Вышневолоцкого района;
-направлен отчет и информационное письмо Главе Вышневолоцкого района;
-  направлен отчет и информационное письмо   Управлению финансов администрации Вышневолоцкого района.
 На основании выявленных по результатам контрольного мероприятия нарушений Учреждению предлагается: 
- совместно с главным распорядителем бюджетных средств разработать план мероприятий по устранению нарушений, выявленных при проверке;
- в соответствии с п.п. 2.3.5 п.2 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  «Предоставление общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего,  среднего (полного) общего образования учащимся, в том числе с ограниченными возможностями» от 20.01.2017 года произвести возврат части субсидии, направленной на цели, не связанные с выполнением муниципального задания  в сумме 86 792,36 рублей в доход бюджета муниципального образования Вышневолоцкий район Тверской области;
 - своевременно и в полном объеме (по форме, утвержденной нормативно-правовым актом администрации Вышневолоцкого района) вносить изменения в план ФХД, размещать новый план ФХД на официальном сайте в сети Интернет;
- своевременно размещать государственное (муниципальное) задание на оказание услуг (выполнение работ) на официальном сайте в сети Интернет;
- включать в муниципальные контракты все требования и условия, предусмотренные Федеральным законом № 44-ФЗ; эффективно использовать бюджетные средства, осуществляя выбор преимущественно конкурентных способов закупки товаров, выполнения работ, оказания услуг;
- вести работу с поставщиками и подрядчиками по выполнению обязанностей, включенных в условия муниципальных контрактов, своевременно заключать дополнительные соглашения (по изменению или расторжению муниципальных контрактов);
- своевременно размещать в единой информационной сети сведения и отчеты об исполнении (прекращении) или отдельных этапов исполнения муниципальных контрактов;
 - отнести к особо ценному  имущество на сумму 2 577 519, 54рублей;    
    - принять срочно меры по возмещению материально ответственными лицами недостачи   и постановке на учет  излишков продуктов питания в учреждении;
- внести изменения в Учетную политику, в соответствии с пунктом 6 Федерального закона «О бухгалтерском учёте» от 06.12.2011 года № 402-ФЗ;
- инвентаризацию имущества и финансовых обязательств  проводить в соответствии с Приказом Минфина РФ от 13.06.1995г. № 49 "Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств";
- не допускать авансовых перечислений, не предусмотренных законодательными актами;
- осуществлять постоянный внутренний контроль в Учреждении.
- с учетом абзаца 4 ст. 193 Трудового кодекса Российской Федерации рассмотреть возможность применения дисциплинарного взыскания в отношении должностных лиц, допустивших ненадлежащее выполнение своих должностных обязанностей.

Председатель Контрольно-счетной палаты
Вышневолоцкого района                                                        Л.С. Строгонова





 

