 
ИНФОРМАЦИЯ
Контрольно-счетной палаты Вышневолоцкого района об основных итогах контрольного мероприятия

           Контрольно-счетная палата Вышневолоцкого района провела контрольное мероприятие «Проверка расходования средств местного бюджета, направленных в форме субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг за 2016 год в МОБУ «Солнечная СОШ»  (далее  – Учреждение).
Общая сумма нарушений, установленных по результатам  контрольного мероприятия,  составила  9375730,96  рублей, из них:
1156980  руб. – расхождения по объему субсидий, направленных на выполнение муниципального задания   и отраженных в  плане финансово-хозяйственной деятельности  Учреждения  за 2016 год;
3335721,53руб. – расхождения по объему субсидий, направленных  на иные цели и отраженных в плане финансово-хозяйственной деятельности  Учреждения  за 2016 год; 
 4470685,46 руб. – несоблюдение требований федерального закона от  05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
410617, 25 руб.- нарушение порядка отнесения имущества к категории особо ценного движимого имущества;
1726,72 руб.  –    нарушения в учете  ГСМ.
 На основании выявленных по результатам контрольного мероприятия нарушений Учреждению предлагается: 
·  совместно с главным распорядителем бюджетных средств разработать план мероприятий по устранению нарушений, выявленных при проверке;
· разместить государственное (муниципальное) задание на оказание услуг (выполнение работ) за 2016 г. и последующие периоды на официальном сайте в сети Интернет;
· своевременно и в полном объеме (по форме, утвержденной нормативно-правовым актом администрации Вышневолоцкого района) вносить изменения в план финансово-хозяйственной деятельности;
· включать в  муниципальные контракты все требования и условия, предусмотренные  Федеральным законом № 44-ФЗ;
· вести работу с поставщиками и подрядчиками по выполнению обязанностей, включенных в условия муниципальных контрактов, своевременно заключать дополнительные соглашения (по изменению или расторжению муниципальных контрактов);
· своевременно размещать в единой информационной сети сведения и отчеты об исполнении (прекращении) или отдельных этапов исполнения муниципальных контрактов;
· отнести к особо ценному имущество на сумму 410 617,25 руб.;
· списание горюче – смачных материалов производить в соответствии «Нормами расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденных Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008г.  №АМ-23-р;
·  осуществлять  внутренний контроль в Учреждении;
· с учетом абзаца 4 ст. 193 Трудового кодекса Российской Федерации рассмотреть возможность применения дисциплинарного взыскания в отношении должностных лиц МОБУ «Солнечная СОШ», допустивших ненадлежащее выполнение своих должностных обязанностей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Вышневолоцкого района.
По результатам проведенного контрольного мероприятия:
-направлен отчет и внесено представление в  МОБУ «Солнечная СОШ» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений, недостатков и замечаний;
-направлен отчет и внесено представление в Отдел образования   администрации  Вышневолоцкого района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений, недостатков и замечаний; 
-направлен отчет и информационное письмо в Собрание депутатов Вышневолоцкого района;
-направлен отчет и информационное письмо Главе Вышневолоцкого района;
-  направлен отчет и информационное письмо в  Управление финансов администрации Вышневолоцкого района. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Вышневолоцкого района                                          Л.С. Строгонова





 

