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С 1 октября 2021 года  реорганизованы управления ПФР в Тверской области
Государственные учреждения - Управления ПФР в г. Твери, Бежецком  и  Бологовском районах, Весьегонском муниципальном округе, Вышневолоцком городском округе, Кашинском городском округе, Конаковском районе, Нелидовском городском округе, Ржевском районе, Торжокском районе, Торопецком районе и Удомельском городском округе  реорганизованы путем присоединения к государственному учреждению - Отделению Пенсионного фонда Российской Федерации по Тверской области. 
С 1 октября в городах и районах Тверской области работают клиентские службы ПФР по прежним адресам. Прием осуществляется с 8:30 до 16:30 в будние дни преимущественно по предварительной записи.  

Обращения гражданам  следует направлять в Государственное учреждение - Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Тверской области по адресу: 170100, город Тверь, улица Вагжанова, дом 9, строение 1.

Взаимодействие со страхователями с 01.10.2021 осуществляется Отделением ПФР через следующие структурные подразделения:

- отделы персонифицированного учета и обработки информации

(по вопросам представления отчетности по персонифицированному учету, уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию, устранения несоответствий в представленных сведениях);

- отделы взаимодействия со страхователями (по вопросам взыскания сумм финансовых санкций, административных штрафов за нарушения Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»);

- через клиентские службы Отделения ПФР  в городах и районах области.

Более подробная информация о расположении указанных отделов и подведомственных им территориях размещена на странице Отделения ПФР по Тверской области официального сайта ПФР в разделе «Информация для жителей региона / Страхователям / Уведомление страхователям о реорганизации органов ПФР в Тверской области» (https://pfr.gov.ru/branches/tver/info/~0/7343)
Страхователи, подключенные к электронному документообороту ПФР для предоставления отчетности, могут продолжить взаимодействие по каналам связи в рамках ранее заключенных соглашений, поскольку ОПФР по Тверской области является правопреемником этих организаций.  

Отчетность на бумажных носителях информации представляется страхователями в прежнем порядке в соответствующую клиентскую службу согласно району регистрации страхователя.

Реорганизация не отразится на качестве государственных услуг ПФР, оказываемых населению Тверской области.
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