	Законом Тверской области от 23.12.2020 № 81-ЗО «О внесении изменений в статьи 2 и 4 закона Тверской области «О перераспределении отдельных полномочий в области градостроительной деятельности между органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области и органами государственной власти Тверской области» с 01.01.2021 в органы государственной власти Тверской области передан ряд полномочий в области градостроительной деятельности (http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/6900202012240019).
	В соответствии с Постановлением Правительства Тверской области от 
[bookmark: _GoBack]29.12.2020 № 707-пп  (http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/6900202012300007) органом государственной власти Тверской области, наделенным функциями по исполнению переданных полномочий, определено Главное управление архитектуры и градостроительной деятельности Тверской области (Главархитектура Тверской области).                                                                                              
	Взаимодействие граждан с Главархитектурой Тверской области в части оказания услуг осуществляется через офисы ГАУ МФЦ по месту жительства.
	 Информация о предоставлении государственных услуг по выдаче разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства на территории Тверской области размещена на официальном сайте Главархитектуры Тверской области в разделе «Основные направления деятельности» (https://главархитектура.тверскаяобласть.рф/deyatelnost/ osnovnye-napravleniya-deyatelnosti/otdel-razreshitelnoy-dokumentatsii/).
