
Общественное обсуждение 
проекта постановления Администрации Вышневолоцкого городского округа  
«Об утверждении формы проверочных листов, применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании Вышневолоцкий городской округ Тверской области»

В целях общественного обсуждения размещен проект постановления Администрации Вышневолоцкого городского округа «Об утверждении формы проверочных листов, применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании Вышневолоцкий городской округ Тверской области» (далее - Проект).
Замечания и предложения по Проекту просим направлять в Управление жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа:
- в письменном виде по адресу: Тверская область, Вышневолоцкий городской округ, город Вышний Волочек, Казанский проспект, д. 17 кабинет 315;
- в электронном виде по адресу: upravleniezhkx@yandex.ru.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по Проекту 08.02.2022.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по Проекту 22.02.2022.
[bookmark: _GoBack]Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Управлением жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа с 23.02.2022 по 24.02.2022. 
Результаты общественного обсуждения Проекта будут размещены на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (www.v-volok.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее 01.03.2022.


