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Отвечаем на вопросы о ежемесячном  пособии для беременных
На номер телефона Единого регионального контакт-центра поступают вопросы о ежемесячном пособии женщинам, вставшим на учет в медицинские организации в ранние сроки беременности.   Публикуем ответы на частые вопросы.  
С какого числа можно подавать заявление, чтобы получить выплату?
Заявления принимаются с 1 июля 2021 года и далее в любое время.

Можно ли подать заявление на выплату в МФЦ?
Нет, заявление для назначения ежемесячного пособия можно подать только на сайте госуслуг, если у заявителя есть подтверждённая учётная запись, или лично в клиентской службе ПФР. 
На какой срок устанавливается выплата?
Пособие выплачивается, начиная с 12 недели беременности и до месяца родов или прерывания беременности включительно.
Зависит ли выплата от доходов семьи?
Да, выплата полагается семьям, в которых ежемесячный доход на человека не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения. В Тверской области этот показатель в  2021 году составляет   11 234,14 рубля. Также при оценке нуждаемости учитывается имущество семьи и используется «правило нулевого дохода».  Назначение пособия не зависит от семейного положения.

Что такое правило нулевого дохода?
«Правило нулевого дохода»  предполагает, что пособие назначается при наличии у взрослых членов семьи заработка (стипендии, доходов от трудовой или предпринимательской деятельности или пенсии) или отсутствие доходов обосновано объективными жизненными обстоятельствами.

Какой размер ежемесячного пособия по беременности  в Тверской области?  

Размер  выплаты определяется в соответствии с прожиточным минимумом трудоспособного населения  в регионе и  равен половине этого показателя. В Тверской области величина прожиточного минимума для трудоспособного населения на 2021 год установлена в 12 144,22 рубля. Значит, ежемесячная выплата равна 6072,11 рубля.  

С какого срока беременности могу подать заявление о назначении пособия?
Можете подать заявление независимо от срока беременности. Но получать выплату сможете только с наступления шестой недели и при условии постановки на учет  в первые 12 недель  беременности.

Как получить пособие?

 В большинстве случаев при обращении за назначением пособия необходимо лишь подать заявление через личный кабинет на портале госуслуг или в клиентской службе ПФР по месту жительства. ПФР самостоятельно собирает сведения о доходах заявителя и членов его семьи в рамках  межведомственного взаимодействия. Представить документы нужно будет, если один родитель (опекун, попечитель) является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также, если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.

При личном обращении нужно предъявить документ, удостоверяющий личность.

 Прием в клиентских службах проводится по предварительной записи. Записаться на прием можно на сайте ПФР или по номеру телефона Единого регионального центра 8-800-600-01-87. 

Можно ли получить пособие без гражданства РФ?
Да, пособие можно получить и без гражданства РФ у родителя или ребёнка, если у родителя есть постоянное место жительства или временная регистрация на территории России. Иностранные граждане должны лично обратиться в клиентскую службу ПФР по месту жительства или временной регистрации.

Без гражданства РФ подать заявление на госуслугах нельзя.

Я могу получить пособие только на карту «Мир»?
Да, новые выплаты будут зачисляться семьям только на банковские карты «Мир». Важно помнить, что при заполнении заявлений на пособия указываются именно реквизиты счета заявителя, а не номер карты.

Что делать, если при заполнении заявления допущена ошибка?
Если Вы допустили ошибку при заполнении заявления, то ПФР, не вынося отказа, вернет  его на доработку, на которую отводится 5 рабочих дней.

Может ли мой муж получить пособие?
Нет, обратиться за пособием может только беременная женщина. Муж может подать заявление только как ее представитель — лично по доверенности, заверенной у нотариуса,  в клиентской службе ПФР. При этом получать пособие всё равно будет сама женщина. Через госуслуги представитель не может подать заявление под своей учетной записью.

Можно ли получить пособие на карту мужа?
Нет, пособие зачисляется только на банковский счет, открытый на имя заявителя - то есть самой беременной женщины. Даже если супруг женщины подает заявление как ее представитель, получать пособие будет сама женщина. У нее должна быть оформлена карта «Мир».
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