Налоговой службой проводится мониторинг применения касс 
на  розничных рынках 

 В рамках отраслевого проекта по исключению недобросовестного поведения на рынках налоговая служба Тверской области проводит  проверки продавцов на рынках, ярмарках и иных территориях, где осуществляется торговля, на предмет применения контрольно-кассовой техники для осуществления расчетов.
На текущем этапе реализации указанного проекта целевой задачей для налоговых органов становится контроль за применением ранее установленной и зарегистрированной контрольно-кассовой техники. Такой контроль заключается в мониторинге и анализе фиксации расчетов и передачи фискальных документов оператору фискальных данных или в налоговые органы в установленных законодательством случаях  арендаторами на рынках.
[bookmark: _GoBack]Основной целью работы налоговых органов в рамках проекта является обеление деятельности хозяйствующих субъектов на рынках, в связи с чем налоговые органы будут вынуждены привлекать к административной ответственности нарушителей до тех пор, пока каждый расчет не будет осуществляться с применением контрольно-кассовой техники.
По результатам проверки налоговый орган может привлечь такое лицо к административной ответственности. Наказанием может явиться как предупреждение, так и административный штраф для индивидуальных предпринимателей в размере не менее 10 000 рублей, а для организаций не менее 30 000 рублей.
	Наложение административного штрафа не влечет за собой дальнейшее прекращение обязательств по применению контрольно-кассовой техники, следовательно, каждое выявленное неприменение должно сопровождаться исправлением допущенной ошибки и формированием кассового чека коррекции на зарегистрированной контрольно-кассовой технике.
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