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[bookmark: _GoBack]Новая бесплатная услуга ФНС России – выдача ключа электронной подписи

	С 1 июля 2021 года ФНС России оказывает новую бесплатную государственную услугу по выдаче квалифицированной электронной подписи (КЭП) для юридических лиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов.  
	Полученные подписи являются легитимными, имеют срок действия 15 месяцев и могут использоваться для сдачи отчетности (в том числе через сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в электронной форме» на сайте www.nalog.gov.ru) и ведения хозяйственной деятельности в рамках Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи». С помощью КЭП юридические лица и индивидуальные предприниматели получат доступ ко всем услугам в своих Личных кабинетах (получение справки о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности по уплате налогов, акта совместной сверки расчетов, направление заявления на зачет или возврат излишне уплаченных сумм налога, получение патента, регистрацию ККТ и другое), а также возможность отправлять отчетность в ПФР, ФСС, Росстат, работать с государственными порталами (в том числе на электронных площадках), в системе «Честный знак».
	Для получения электронной подписи заявитель должен лично (в том числе по предварительной записи через сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию») обратиться в Межрайонную ИФНС России № 3 по Тверской области по адресу: Тверская область, г. Вышний Волочек, ул. Котовского, д. 68 и предоставить паспорт, СНИЛС, USB-носитель ключевой информации (токен) для записи квалифицированного сертификата и ключа электронной подписи, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России (приобрести токен можно в операционном зале инспекции в вендинговом аппарате) и пройти процедуру идентификации. 	Предусмотрена подача заявления через «Личный кабинет налогоплательщика - физического лица» (в этом случае для получения ключа необходимо лично прийти в налоговый орган). 
         Инспекция напоминает, что КЭП, выданные коммерческими удостоверяющими центрами (УЦ), прошедшими переаккредитацию, будут действительны до окончания срока их действия. После 01.01.2022 КЭП можно будет получить только в УЦ ФНС России и у доверенных лиц ФНС России.
	Получить консультацию по интересующим вопросам можно в отделе информационных технологий  инспекции лично или по телефону 8(48233) 5-15-13.
Межрайонная ИФНС России № 3 по Тверской области

