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ТИПОВЫЕ ВОПРОСЫ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ 
И ОТВЕТЫ НА НИХ ЗА 1 КВАРТАЛ 2016 ГОДА

          Вопрос: Каким способом можно направить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган? 

          Ответ: Налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ налогоплательщики - физические лица могут представить лично, направить по почте, по телекоммуникационным каналам связи, а также через Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для отправки налоговой декларации с подтверждающими документами через Личный кабинет предварительно необходимо пользователю данного сервиса зайти в раздел «Профиль» и получить сертификат бесплатной усиленной неквалифицированной электронной подписи. 

Вопрос: Какая величина прожиточного минимума для трудоспособного населения Тверской области за 4 квартал 2015 года?

         Ответ:  Прожиточный минимум для трудоспособного населения Тверской области за 4 квартал 2015 года составил 10119 рублей 79 копеек. (Постановление правительства Тверской области от 26.01.2016 № 15-пп).

Вопрос: Какой срок представления расчет по форме 6-НДФЛ налоговыми агентами за первый квартал 2016 года?

Ответ: Срок представления 6-НДФЛ за 1 квартал 2016 года с учетом   выходных и праздничных дней - не позднее 4 мая 2016 года.

Вопрос: Какой коэффициент-дефлятор принят Минэкономразвитием по УСН на 2016 год?

Ответ: Коэффициент - дефлятор по УСН на 2016 год установлен в размере 1,329.

Вопрос: Как можно получить повторное свидетельство о присвоении ИНН, так как старое утеряно?

Ответ: Для повторного получения свидетельства о присвоении ИНН необходимо уплатить государственную пошлину в размере 300 рублей и подать в налоговую инспекцию Заявление о постановке на учет в налоговом органе.

Вопрос: Каким способом налоговые агенты могут направить в налоговую инспекцию расчет по форме 6-НДФЛ?
         Ответ: Согласно п. 2 ст. 230 НК РФ расчет по форме 6-НДФЛ в общем случае представляется налоговыми агентами в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи. При численности физических лиц, получивших доходы в налоговом периоде, до 25 человек налоговые агенты могут представлять указанный расчет на бумажном носителе.

Вопрос: Если в налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2015 год стоит сумма налога к уплате, в какой срок необходимо ее оплатить? 

Ответ: Срок уплаты налога на доходы физических лиц по представленной налоговой декларации  по форме 3-НДФЛ за 2015 год истекает 15 июля 2016 года.

Вопрос: Можно ли подать заявление для получения ИНН через сайт налоговой службы?

Ответ: Заполнить заявление о присвоении ИНН и направить его в электронной форме в налоговый орган позволяет Интернет – сервис ФНС России «Подача заявления физического лица о постановке на учет».  

Вопрос: В каких случаях при заключении договора дарения имущества не надо отчитываться в налоговую инспекцию?
Ответ: Если даритель и одаряемый являются членами семьи или близкими родственниками, то в этом случае полученные доходы освобождаются от налогообложения. К таким родственникам в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации относятся супруги, родители и дети, в том числе усыновители и усыновленные, дедушки, бабушки, внуки, полнородные и неполнородные (имеющие общего отца или мать) братья и сестры. Для подтверждения степени родства в налоговую инспекцию по месту жительства одаряемые представляют только ксерокопии соответствующих документов, налоговая декларация в данном случае не представляется.

   Вопрос: Как с помощью сервиса «Анкетирование» оценить качество предоставленных налоговой инспекцией государственных услуг?
   Ответ: Чтобы оценить качество предоставленных государственных услуг необходимо зайти на сайт ФНС России  www.nalog.ru в раздел «Электронные сервисы», далее в подраздел «Все сервисы». Выбрать субъект Российской Федерации - «Тверская область», инспекцию и ответить на предложенные четыре основных вопроса. Далее можно продолжить анкетирование и ответить на несколько дополнительных вопросов, или нажать на кнопку «Закрыть» и отправить анкету. 
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