Протокол 
общественных обсуждений по рассмотрению 
проекта Правил благоустройства территории муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области
г. Вышний Волочек                                                                                    17.06.2021
Общественные обсуждения по проекту Правил благоустройства территории муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области проводились на основании Постановления Главы Вышневолоцкого городского округа от 30.04.2021 № 10-пг «О проведении общественных обсуждений по проекту Правил благоустройства территории муниципального  образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области» в соответствии с решением Вышневолоцкой городской Думы от 28.03.2018 № 94 «О Положении о проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности, проектам правил благоустройства на территории муниципального образования «Город Вышний Волочек».
Организатор общественных обсуждений: Администрация Вышневолоцкого городского округа.

Срок проведения общественных обсуждений: с 17.05.2021 по 16.06.2021.
Оповещение о проведении общественных обсуждений по проекту Правил благоустройства территории муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области было размещено в газете «Вышневолоцкая правда» № 17 от 07.05.2021 г., а также размещено на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (www.v-volok.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Информационные материалы по теме общественных обсуждений были представлены на экспозиции по адресу: Тверская область, Вышневолоцкий городской округ, город Вышний Волочек, Казанский проспект, д. 17 вестибюль здания Администрации Вышневолоцкого городского округа, в Управлении жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа кабинет 315.

Проект Правил благоустройства территории муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области был размещен на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (www.v-volok.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Срок проведения экспозиции с 17.05.2021 по 16.06.2021. 

Консультации по экспозиции проекта проводились ежедневно с 8 до 12 часов и с 12 часов 48 минут до 17 часов (с понедельника по четверг), с 8 до 12 часов и с 12 часов 48 минут до 16 часов (пятница) кроме субботы и воскресенья.  

В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имели право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту:

-  посредством официального сайта муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (www.v-volok.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

- в письменной форме в адрес Управления жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа по адресу: Тверская область, Вышневолоцкий городской округ, город Вышний Волочек, Казанский проспект, д. 17 кабинет 315  со дня официального опубликования настоящего оповещения по 16.06.2021 включительно (ежедневно с 8 до 12 часов и с 12 часов 48 минут до 17 часов (с понедельника по четверг), с 8 до 12 часов и с 12 часов 48 минут до 16 часов (пятница) кроме субботы и воскресенья);

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

В подведении итогов общественного обсуждения приняли участие:

Заместитель председателя организационного комитета по подготовке и проведению общественных обсуждений (далее – организационный комитет):

Андреев Сергей Петрович – руководитель Управления жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа; 

Секретарь организационного комитета: 

Нечаева Марина Николаевна – заместитель руководителя отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Управления жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа;

Члены организационного комитета:

Новикова Марина Константиновна - руководитель Правового управления администрации Вышневолоцкого городского округа;

Спиридонова Вера Анатольевна - руководитель Управления земельно-имущественных отношений и жилищной политики администрации Вышневолоцкого городского округа;

Дорофеев Александр Александрович - руководитель Управления архитектуры и градостроительства администрации Вышневолоцкого городского округа;

Петрова Надежда Геннадьевна - руководитель Управления экономического развития администрации Вышневолоцкого городского округа;

Рябкова Наталья Федоровна - руководитель Управления территориальной политики и социально-административного развития администрации Вышневолоцкого городского округа.

В ходе проведения общественных обсуждений по проекту Правил благоустройства территории муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области замечаний и предложений от граждан и организаций не поступало.
Предложения по итогам общественного обсуждения:

1. Признать общественные обсуждения проекта Правил благоустройства территории муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области состоявшимися.
2. Управлению жилищно-коммунального хозяйства, дорожной деятельности и благоустройства администрации Вышневолоцкого городского округа:

- подготовить заключение о результатах общественных обсуждений в срок до 18.06.2021;

- направить заключение о результатах общественных обсуждений, протокол общественных обсуждений, а также проект Правил благоустройства территории муниципального  образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области в Думу Вышневолоцкого городского округа и Главе Вышневолоцкого городского округа;

- разместить заключение о результатах общественных обсуждений, а также протокол общественных обсуждений на официальном сайте муниципального образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области (www.v-volok.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в газете «Вышневолоцкая правда».
3. Рекомендовать Думе Вышневолоцкого городского округа утвердить представленный проект Правил благоустройства территории муниципального  образования Вышневолоцкий городской округ Тверской области.
По всем вышеперечисленным предложениям проголосовали:

«ЗА» - 7 чел.; «ПРОТИВ» - 0 чел.; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 чел.

Руководитель Управления жилищно-коммунального 
хозяйства, дорожной деятельности и 
благоустройства администрации Вышневолоцкого

городского округа, заместитель председателя 
организационного комитета по подготовке и 
проведению общественных обсуждений                                                С.П. Андреев
Заместитель руководителя отдела жилищно-коммунального
хозяйства и благоустройства Управления жилищно-
коммунального хозяйства, дорожной деятельности и 
благоустройства администрации Вышневолоцкого городского 
округа, секретарь организационного комитета 
по подготовке и проведению общественных обсуждений                    М.Н. Нечаева                                    


